
CM1 - CORRECTIONS DES EXERCICES DU LUNDI 23 MARS 
MATHÉMATIQUES 

1° Il faut partager équitablement  les billes en porcelaine .

48 = ( 9 x 5 ) + 3 

Chaque ami aura   9   billes en porcelaine .

Il en restera   3 

2° Il faut partager équitablement  les billes en verre .

70 < 72 < 75

72 = ( 14 x 5 ) + 2  Chaque ami aura  14  billes en verre .

Il en restera 2 .

2° Il faut partager équitablement  les billes en terre .

115 < 118 < 120

118 = ( 23 x 5 ) + 3  Chaque ami aura  23  billes en terre .

Il en restera  3 .

              Il est important de retenir ceci :

              Dans une division , le RESTE est toujours plus petit que le 
       
                                           QUOTIENT .



Ex 1a page 89 PCM 
28 < 31 < 32

31 = (  7 x  4 ) + 3         quotient : 7              reste : 3 

Ex 1b page 89 PCM 
48 < 53 < 56

53 = (  6 x  8 ) + 5              quotient : 6        reste : 5

Ex 2a page 89 PCM 
56 < 53 < 60

58 = (  14 x  4 ) + 2            quotient : 14      reste : 2

Ex 2b page 89 PCM 
96 < 98 < 104

98 = (  12 x  8 ) + 2           quotient : 12      reste : 2

Ex 3 page 89 PCM 
86 divisé par 4

84 < 86 < 88

86 = (  21 x  4 ) + 2           quotient : 21      reste : 2

77 divisé par 3 

75 < 77 < 78

77 = (  25 x  3 ) + 2           quotient : 25      reste : 2

123 divisé par 8 
120 < 123 < 128

123 = (  15 x 8) + 3           quotient :15      reste : 3
146 divisé par 5

145 < 146 < 150

146 = (  29 x  5 ) + 1          quotient : 29      reste : 1



FRANÇAIS 

Ex 3 page 140 Interlignes 

a- divin
b-la fortune
c-les mensurations 

Ex 6 page 140 Interlignes 

légèrement (adverbe)  - alléger (verbe ) - légèreté (nom ) - allègement (nom )

allégé (adjcetif ) 

Ex 8 page 140 Interlignes 

a- sec 
b- grand
c-juste
d-maigre


